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életprogramja. Ambrus József szerint a magyarság feladata nem az, hogy Európa 
bástyája legyünk kelet felé, mert eurázsiai nép vagyunk, s hivatásunk kelet és 
dél felé szólít bennünket. Ki kell emelnünk a magyar szellemiséget a tragikus 
magyar Holttengerből, s éppen ezért nem tűrheti a Turul ifjúsága, hogy bárki is 
visszacsempéssze azokat a bacillusokat, melyek a magyar testet 1919-ben egy-
szer már megbontották.

A Turul-nap egyébként az országzászló előtt megújított fogadalom ünnepélyes 
letételével ért véget, az egyetemista és főiskolás ifjúság élénk érdeklődése mel-
lett.

Szegedi Napló XVII. (1941) március 27. 5. oldal

520. MIEFHOE menzájának támogatása
A rektor bejelenti, hogy a Magyar Izraelita Egyetemi és Főiskolai Hallgatók 

Országos Egyesülete dél-magyarországi csoportja az Egyetemi Tanácshoz azzal 
a kéréssel fordult, hogy mensájának fenntartásához a szokásos évi segélyt utalja 
ki. Megjegyzi, hogy a tavalyi esztendőben a nevezett csoport 200 P segélyben 
részesült. Javasolja, hogy az Egyetemi Tanács megfelelő fedezet hiányában a se-
gélyt ne utalja ki.

Rövid eszmecsere után az Egyetemi Tanács úgy határoz, hogy a MIEFHOE 
dél-magyarországi csoportja részére a mensa segélyek terhére 50 pengő segélyt 
kiutal.

Horthy Miklós Tudományegyetem Egyetemi Tanácsának V. rendes ülése 
(1941. március 28.) CsML VIII. 5. (Horthy Miklós Tudományegyetem 

Rektori Hivatal iratai) 1. doboz 890/1940-41.

521. A SzEI nem tűr meg tagjai között zsidókat,  
vagy zsidó származásúakat

A szombati nagygyűlésről csak keddre adnak ki hivatalos nyilatkozatot
Ismeretes, hogy a szegedi egyetemi ifjúság újdonsült egyesülete a SzEI körül 

már megalakulása óta nagy vihar tombol. Az egyesületet, mely a Nobel-díjas rek-
tor legfőbb védnöksége alatt működik, a jobboldali lapok részéről ismételt táma-
dások érték, mire a fővárosi zsidó és liberális lapok siettek baráti vállveregetés-
ben részesíteni a klubéletben feloldódó egyetemista alakulatot. A fajvédő lapok 
nehezményezték, hogy a SzEI nem állítja első sorba az egyetemi ifjúság gyökeres 
nemzeti törekvéseit, így például, többek között a zsidókérdést sem. Szemére ve-
tették azt is, hogy a világnézetileg kevéssé igényes tagjait tömöríti magába. 

A liberális hozsannázások után a nemzet érzésű közvélemény nem csekély meg-
lepetésére látta, hogy a SzEI támogatói táborába – fogadott, vagy fogadatlan pró-
kátorként – már a marxista Népszava is belépett. Mindez pedig anélkül történt, 
hogy a SzEI jónak látta volna a filoszemita dörgölőzések visszautasítását. Ilyen 


